



२०४७ पर्यंत विकसित भारत!

गव्हर्निंग कौन्सिल बैठक
अध्यक्षपद मोदींनी भूषविले

परदेशी गुंतवणूकदारांना
आकर्षित करण्यासाठी धोरणे

सरकारी योजना सक्षमपणे
लागू करण्याचे केले आवाहन

हे दशक तंत्रज्ञान आणि भू-राजकीय बदलांचे आहे, तसेच ते संधीचेही आहे. भारताने या संधी साधण्यात आणि आंतरराष्ट्रीय गुंतवणुकीसाठी वातावरण पोषक करावे. भारताला विकसित राष्ट्र करण्याच्या दृष्टीने प्रगतीसाठी हा निर्णायक टप्पा आहे.
- नरेंद्र मोदी, पंतप्रधान

दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
भारताला २०४७ पर्यंत विकसित राष्ट्र करणे ही प्रत्येक भारतीयची महत्वाकांक्षा आहे, असे प्रतिपादन पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी शनिवारी केले. हे ध्येय साध्य करण्यासाठी राज्ये सक्रिय भूमिका निभावू शकतात, कारण त्यांचा थेट जनतेशी संपर्क असतो, असे ते म्हणाले. निती आयोगाच्या नवव्या गव्हर्निंग कौन्सिलच्या बैठकीचे अध्यक्षपद मोदींनी भूषविले. या कौन्सिलमध्ये सर्व राज्यांचे मुख्यमंत्री, केंद्रशासित प्रदेशांचे नायब राज्यपाल आणि अनेक केंद्रीय मंत्रांचा समावेश आहे. राष्ट्रपती भवनाच्या सांस्कृतिक केंद्रामध्ये आयोजित करण्यात आलेल्या या बैठकीत उपस्थितांना संबोधित करताना मोदी यांनी आपला देश तरुणांचा असल्याचे सांगितले. तसेच परदेशी गुंतवणूकदारांना आकर्षित करण्यासाठी राज्यांनी

धोरणे आखावीत, असे आवाहनही त्यांनी या वेळी केले. निती आयोगाने दिलेल्या माहितीनुसार, २६ मुख्यमंत्री व नायब राज्यपालांनी बैठकीला हजेरी लावली. बैठकीला मुख्यमंत्री गैरहजर राहिल्यास संबंधित राज्यांचे नुकसान होते, असे आयोगाने स्पष्ट केले. या बैठकीत भारताला २०४७ पर्यंत विकसित राष्ट्र करण्यावर लक्ष केंद्रित करण्यात आले. त्यासाठी केंद्र व राज्यांचा प्रशासनातील सहभाग आणि सहकार्य, सरकारी योजना सक्षमपणे लागू करून ग्रामीण व शहरी भागांमध्ये जीवनाची गुणवत्ता वाढवणे याचे ध्येय ठेवण्यात आले आहे. तसेच, गेल्या वर्षाच्या अखेरीस डिसेंबरमध्ये झालेल्या मुख्य सचिवांच्या तिसऱ्या राष्ट्रीय परिषदेमध्ये करण्यात आलेल्या शिफारशींवर लक्ष केंद्रित करण्यात आले आहे, अशी माहितीही आयोगाने दिली.

निती आयोगाच्या बैठकीत नरेंद्र मोदींना विश्वास

आरोग्य सेवा सक्षम करण्यासाठी प्रयत्न डॉ.योगेश क्षीरसागर : बीडमध्ये पार पडले आरोग्य शिबिर



बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
उपमुख्यमंत्री ना. अजित पवार यांचा वाढदिस सामाजिक उपक्रमांनी साजरा करत आहोत. पालकमंत्री ना. धनंजय मुंडे यांच्या वाढदिवसानिमित्त चष्मा असलेल्या रुग्णांवर 'लेंसिक' शस्त्रक्रियेचे आयोजन केले होते. आपण वैद्यकीय क्षेत्रात कार्यरत असल्याने बीड मतदारसंघातील जनतेच्या आरोग्याची काळजी घेणे आमचे कर्तव्य आहे, त्याअनुषंगाने बीड मतदारसंघातील आरोग्य सेवा सक्षम करण्यासाठी प्रयत्न करू, अशी व्हाही राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ. योगेश क्षीरसागर यांनी केले.
राष्ट्रवादी काँग्रेसचे राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा उपमुख्यमंत्री ना. अजितदादा पवार यांच्या वाढदिवसानिमित्त व कृषिमंत्रि

विधानसभा निवडणुका जवळ, तयारीला लागण जयंत पाटील : बीडमध्ये निष्ठावंत कार्यकर्त्यांचा मेळावा

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
विधानसभेच्या निवडणुका जवळ आल्या आहेत. आता सर्वांनी जोमाने कामाला लागू. ज्याप्रकारे लोकसभा निवडणुकीत संविधान वाचवण्यासाठी मतदानरूपी योगदान दिले त्याचप्रमाणे आता भ्रष्टाचारमुक्त महाराष्ट्र घडविण्यासाठी योगदान द्या असे आवाहन राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे प्रदेशाध्यक्ष आ. जयंत पाटील यांनी बीड येथे झालेल्या निष्ठावंत कार्यकर्त्यांच्या मेळाव्यात केले.
शनिवारी (दि. २७) रोजी राष्ट्रवादी भवन बीड येथे बीड जिल्हातील निष्ठावंत कार्यकर्त्यांचा मेळावा पार पडला. या मेळाव्यासाठी प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र



पवार पक्षाचे प्रदेशाध्यक्ष आ. जयंत पाटील उपस्थित होते. यावेळी आ. जयंत पाटील यांनी विधानसभा निवडणुकीच्या अनुषंगाने जिल्हातील मतदारसंघानुसार आढावा घेतला.
इच्छुक उमेदवार कार्यकर्ते आपल्या शिष्टमंडळ आणि समर्थकांना घेऊन मुंबईला बोलावणे योग्य वाटत नसल्यामुळे मी स्वतःच, आढावा घेण्यासाठी प्रत्येक

केजमध्ये चोरांचा सुळसुळाट! बोंबला : ट्रकमधील तूर अन् सोयाबीनची चोरी

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
उदगीरकडून केज मार्ग जालन्याकडे जात असलेल्या ट्रकमधील तूर आणि सोयाबीनचे कट्टे केज पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत अज्ञात चोरट्यांनी चोरले आहेत. त्याची एकूण किंमत ७८ हजार रु. आहे. मध्यप्रदेश राज्यातील मनसुख जिल्ह्यात जगदिश हजरीलाल नारावत (रा. पांगा, ता. भानपुरा) हा राजस्थान राज्यातील जालावाड जिल्ह्यातील राजू बंजारा यांच्या मालीच्या टेम्पो क्र. (आर जे १७/जी ए ८५४०) वर ड्रायव्हर म्हणून काम करीत आहे. दि. १९ जुलै रोजी जगदिश



नारावत राजस्थान राज्यातील कोटा येथील ट्रान्सपोर्ट कंपनीमधून तणनाशक व सोयाबीन फवारणीचे औषध घेऊन उदगीर येथे प्रकाश राजाराम मुंदडा (रा. उदगीर, जि. लातूर) यांचे जगदीश कृषी सेवा केंद्र या दुकानात माल पोहोचवला. त्या नंतर त्या दुकानदाराने जगदीश नारावत याला सोयाबीनचे १२९ कट्टे व तुरीचे

ओबीसींचे १०० आमदार निवडून आणूया

अॅड. प्रकाश आंबेडकर आरक्षणाच्या मुद्द्यावर राजकीय पक्षांनी भूमिका स्पष्ट करावी

कोल्हापूर/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
वंचित बहुजन आघाडी आयोजित आरक्षण बचाव यात्रा कोल्हापूर येथे शुक्रवारी दाखल झाली. या वेळी पत्रकार परिषदेत वंचित बहुजन आघाडीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष ड. प्रकाश आंबेडकर यांनी म्हटले आहे की, ओबीसींचे १०० आमदार निवडून आले पाहिजेत असे आमचे मत आहे. राज्यातील २२ जिल्ह्यांत आमची आरक्षण बचाव यात्रा सुरू आहे. महाराष्ट्रात सध्या जे दूषित वातावरण तयार झाले आहे ते शांत आणि नितळ करण्यासाठी आम्ही ही यात्रा काढली आहे.
आरक्षणाच्या प्रश्नावरून टोलवाटोलवी सुरू आहे. मराठा आरक्षणाच्या संदर्भात काँग्रेस, राष्ट्रवादी, शिवसेना, भाजप यांनी आपापल्या भूमिका स्पष्ट करण्याची मागणीही या वेळी ड. आंबेडकर यांनी केली.



ड. आंबेडकर म्हणाले की, सरोसोयरे आरक्षणाला आमचा विरोध आहे. सुप्रीम कोर्टाने सगे सोयाऱ्यांच्या बाबतीत जे जजमेंट दिले आहे. त्यामध्ये सरोसोयरे आरक्षण नाकारले आहे. त्यामुळे कोर्टात हे आरक्षण टिकणार नाही. यावेळी त्यांनी काँग्रेस आणि राष्ट्रवादी

यांच्यावरसुद्धा तोफ डागली. ते म्हणाले की, काँग्रेस आणि राष्ट्रवादी फक्त मराठ्यांचे पक्ष राहिले आहेत. भाजप आणि शिवसेना सुद्धा मराठा आरक्षणावर भूमिका स्पष्ट करत नाही. भाजप झुंज लावून बघत बसलेला पक्ष असल्याची टीका त्यांनी भाजपवर केली.
प्रत्येक राजकीय पुढारी आता मला माझ्या समाजाची मते कशी मिळतील हे बघत आहे. पण राज्यात शांतता प्रस्थापित करण्यासाठी आम्ही प्रयत्न करत आहोत. यात्रेनंतर विधानसभेचे पाहू, असेही आंबेडकर यांनी म्हटले. आम्हाला दोन्हीकडून बाजूला सारले जाते, हे म्हणतात हे आमचे नाहीत, ते म्हणतात हे आमचे नाहीत. मला भाजपची बी टीम सुद्धा म्हटले जाते. मात्र, मला कोणी हरवले ? मला भाजपने हरवले मग मला भाजपची बी टीम कशी म्हणता ? असा सवालही त्यांनी उपस्थित केला.

माझी लाडकी बहीण योजनेला प्रतिसाद अजित पवार : १ कोटी महिलांकडून ऑनलाईन अर्ज

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
महाराष्ट्राचा उपमुख्यमंत्री आणि राज्याचा अर्थ व नियोजन मंत्री म्हणून यंदाच्या २०२४-२५ च्या अतिरिक्त अर्थसंकल्पात मी जाहीर केलेल्या 'मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण' योजनेला राज्यातल्या माता-भगिनी-कन्यांचा उदंड प्रतिसाद मिळत असून महिना पूर्ण होण्याच्या आतच १ कोटीहून अधिक भगिनींनी ऑनलाईन अर्ज दाखल केले आहेत. योजनेचे यश बघून विरोधकांना पोटशुळ उठला असून प्रसारमाध्यमांमध्ये तद्दलन खोटेव्या, निराधार बातम्या पसरवून 'फेक नॅरेटिव्ह' निर्माण करण्याचा त्यांचा प्रयत्न आहे. 'फेक नॅरेटिव्ह' निर्माण करण्याच्या विरोधकांच्या प्रयत्नांना राज्यातील जनता, माता-भगिनी बळी पडणार नाहीत. त्या आमच्यासोबतच आहेत आणि राहतील. असा विश्वास राज्याचे उपमुख्यमंत्री तथा अर्थ व नियोजनमंत्री अजित पवार यांनी आज व्यक्त केला.
राज्यातील काही वर्तमानपत्रे आणि



वृत्तवाहिनींवर 'मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजनेला वित्त विभागाचा विरोध' आणि 'योजनेसाठी निधी कुठून आणणार ?' अशा आशयाच्या बातम्या प्रसिद्ध झाल्या आहेत. या बातम्या तद्दलन खोटेव्या, कपोलकल्पित, वस्तुस्थितीशी विसंगत, 'फेक नॅरेटिव्ह' निर्माण करण्यासाठी राजकीय हेतूने पसरवण्यात आल्याचा आरोप उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी केला आहे. यासंदर्भात अधिक स्पष्टीकरण

